
KÜLDÖTTGYŰLÉSI BESZÁMOLÓ

Tanulmányi referens
2023. 01. 17. - 2024. 02. 27.

IDŐRENDI BONTÁS

• 2024. 01. 23. EHÖK Tanulmányi Bizottság

• 2024. 01. 24. Kémiai Intézeti Tanács

• 2023. 01. 24. Kémia Szakterületi csoport gyűlés

• 2023. 01. 31. Kari Tanács

• 2023. 02. 06. Konzultáció a Dékáni Titkárságon a TTK HÖK által a Kari Tanács
elé terjesztendő alapszabálymódosításáról

• 2024. 02. 13. Fogadóóra (10:00-11:00)

• 2024. 02. 13. EHÖK Alapszabály Műhely

• 2024. 02. 13. Tanulmányi és Oktatási Bizottság konzultáció a méltányossági kér-
vények elbírálásáról

• 2024. 02. 16-17. HÖOK Természettudományos Hallgatók Szövetsége ülés

• 2024. 02. 19. TTKHÖK Alapszabály Munkacsoport

• 2024. 02. 20. EHÖK Alapszabály Műhely

• 2024. 02. 21. Fogadóóra (11:00-12:30)

• 2024. 02. 22. EHÖK Tanulmányi Bizottság

• 2024. 02. 24. HÖOK Közgyűlés*

• 2024. 02. 26. TTKHÖK Alapszabály Munkacsoport*

• 2024. 02. 27. EHÖK Alapszabály Műhely*

A *-al jelölt programok jelen beszámoló leadása után, de a jelölt időszakban kerülnek
megtartásra, azokról a Küldöttgyűlésen szóban tudok részletes tájékoztatást nyújtani.
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TANULMÁNYI ÉS OKTATÁSI ÜGYEK

A jelölt időszakban felmerült egy-egy hallgatói kérdést önállóan megválaszoltam, indokolt
esetben a hallgatókat elirányítottam a megfelelő személyhez, akivel az ügyüket intézni
tudják.

Felmerült egy probléma a Budapesti Corvinus Egyetemmel közös biztosítási és pénzügyi
matematika mesterszakon, ahol a nyelvi követelmény legalább 2 kredit értékű szakos
tárgy angol nyelvű elvégzése, de nem került meghirdetésre szakos tárgy angol nyelven az
ELTE részéről, ezt a problémát jeleztem a Tanulmányi Hivatal vezetőjének és az oktatási
dékánhelyettesnek, megoldás alatt van.

Egy másik hallgatói ügy során pedig arra derült fény, hogy a szabadon választott tárgyak
kreditelismerésében változás történt az Oktatási és Képzési Tanácson és a kari Tanul-
mányi Hivatal ezek gyakorlati alkalmazásával kapcsolatban még nem kapott egyértelmű
utasítást. Ebben az ügyben együttműködök Váradi Luca EHÖK tanulmányi alelnök-
kel, akihez a hallgatói megkeresés érkezett, illetve a Tanulmányi Hivatal vezetőjével, aki
tájékoztatni fog bennünket a fejleményekről.

A méltányossági kérvények bírálatát az oktatási dékánhelyettes a Tanulmányi és Oktatási
Bizottság egy hallgatói delegált bevonásával végzi. Február 14-én a bíráláson tisztségem-
ből adódóan hallgatói delegáltként részt vettem, a kérelmeket elbíráltuk. Utólag felmerült
egy téves bírálás, ahol a Tanulmányi Hivatal a hallgató előrehaladási százalékát rosszul
tüntette fel, ezt a kérvényt másnap javítottuk és a Tanulmányi Hivatal a továbbiakban
programozott lekérdezéssel fogja előállítani a szükséges adatokat a manuális keresés he-
lyett, hogy az ilyen véletlen hibákat kiszűrjük.

KARI TANÁCS

A január 31-i ülésen támogatásra került 2 egyetemi tanári pályázat (Bodor Andrea és
Mihucz Viktor) a Kémiai Intézethez, 1 egyetemi tanári pályázat (Kis Tamás) a Mate-
matika Intézethez. A Fizikai és Csillagászati Intézethez kiírt adjunktusi pályázatra 30
pályázatt érkezett, ezeket a Kari Tanács az intézet és a Minőségbiztosítási és Stratégi-
ai Bizottság véleményével egybehangzóan véleményezte, 7 pályázat került támogatásra.
A véleményezés során elhangzott, hogy a külföldről érkező pályázóknak a hazaiknál lé-
nyegesen magasabb fizetést ajánlanának, ezt pályázati forrásokból és oktatók nyugdíjba
vonulása miatt adódó várható bértömegbeni mozgástérből fedeznék. Ez feltehetően az
Egyetem nemzetközi rangsorban elfoglalt helyének javítását szolgálja. Tiszteletbeli tanári
cím adományozásáról döntött a tanács Szócska Miklós számára. A mikrobiológus szak-
irányú továbbképzés önköltségének 295.000 Ft/félév összegről 375.000 Ft/félév összegre
történő emeléséről is döntés született. Adatelemző matematikus és gépi tanulás szakem-
ber szakirányú továbbképzési szak tantervi hálójában két kötelező tárgy összevonásával
egy új, hiánypótló tárgy beépítéséről szóló előterjesztés támogatásra került. A kémiata-
nár osztatlan tanári szak tantervi hálójába pedig két nemrégiben létrehozott tárgyat a
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tanács beemelt a kötelezően választható tárgyak listájába.

Az ülést követő egy héten belül a Kari Tanács levélszavazással jóváhagyta a TTK HÖK
Alapszabály módosítását.

EHÖK TANULMÁNYI BIZOTTSÁG

A bizottság januári ülésén előkészítésre került az OHV kérdéssorának felülvizsgálata. Fel-
merült a kitöltésért járó 8 rangsorpont eltörlésének lehetősége, de ennek előterjesztéséről
egyelőre döntés a bizottság részéről nem született. A bizottság megszavazta, hogy Váradi
Luca tanulmányi alelnök a következő ülésre elkészítse a javaslatokat a Minőségügyi Iroda
számára az elhangzottak, illetve a már korábban összeírt ötletek felhasználásával. Az
így összeállított tervezetet a februári ülésen a bizottság véleményezte, mely során számos
észrevételt tettem. A kész javaslatcsomagról pedig majd levélszavazásban fog dönteni. A
javaslatainkról részletes tájékoztatást a dokumentum elkészülte után nyújtok, de kérdés
esetén a munkafolyamat jelenlegi állásáról is részletesebben tájékoztatom a Küldöttgyű-
lést.

ALAPSZABÁLY

A TTK HÖK legutóbbi Küldöttgyűlésén elfogadásra került, a TTK HÖK Alapszabályát
érintő módosítási javaslat a TTK Kari Tanácsa felé jóváhagyásra előterjesztése során a
Dékáni Titkárságon tartott konzultáción részt vettem, segítettem az elnök és az elnökhe-
lyettes munkáját a módosítási javaslat formai előkészítésében és a kar vezetése részéről
felmerült kérdések, javaslatok megválaszolásában. A módosító javaslatot így a dékán tá-
mogatólag terjesztette elő a Kari Tanács számára levélszavazás formájában, majd került
felterjesztésre a Szenátus felé, ahol szintén elfogadásra került, és február 12-től hatályba
lépett.

A kari alapszabály munkacsoport munkája azonban mindezekkel nem ért véget, mivel
az EHÖK Alapszabály Műhélyt hozott létre a tavaszi félévre heti egy üléssel, ahol a
kar képviseletét az elnök és jómagam látjuk el, a kari munkacsoport előzetes vélemé-
nyezése alapján, melynek szintén tagja maradtam. A műhely fő feladatainak az EHÖK
Alapszabály rövidítése, átláthatóbbá tétele és összességében a hallgatói önkormányzat
működésének jogszerűsítése, az esetleges önellentmondások feloldása lettek kitűzve. A
műhely munkáját a HÖOK ügyvédje, Pintér Mihály szakértő segíti mindezekben. A
műhely munkamenete, hogy a 2022-ben hasonló kezdeményezéssel összeállított, de végül
nem befejezett tervezetet veszi alapul. Nem a jelenlegi alapszabály egyes pontokon tör-
ténő módosításáról van tehát szó, hanem az alapszabály teljes újraírásáról. A műhelyen
az egyes karokat két-két kari delegált képviseli, karonként egy szavazati joggal. A műhely
döntéseit az eredeti javaslat szerint egyszerű többséggel hozta volna, de sikerült elérnünk,
hogy ezt kétharmados minősített többségre emeljük, mely összhangban van azzal, hogy
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az EHÖK Küldöttgyűlésén is kétharmados támogatás szükséges az alapszabályt érintő
módosítási javaslatok elfogadásához. A 2022-es javaslat az EHÖK és közvetlen, illetve
közvetett módon a TTK HÖK működési keretrendszerét is átfogóan megváltoztatná. A
konkrét javaslatokat, mivel a műhely munkája még nem ért véget, jelen beszámolómban
nem részletezem, de kérdés esetén szívesen tájékoztatást adok a TTK HÖK Küldöttgyű-
lésének.

TERMÉSZETTUDOMÁNYOS HALLGATÓK SZÖVETSÉGE

A HÖOK szakmai szervezetek számára Budapesten tartott két napos találkozón a TTK
HÖK képviseletében a Természettudományos Hallgatók Szövetségének ülésén és a plenáris
üléseken az elnök és elnökhelyettes mellett részt vettem, ahol a résztvevő egyetemek
képviselőivel megismerkedtünk és számos hallgatókat és egyetemi oktatást érintő kérdést
átbeszéltünk. A szövetség ügyvivőjét megválaszottuk és munkacsoportok kialakításáról
döntöttünk, a következő megbeszélés időpontját március elejére jelöltük ki.

MENTORRENDSZER

A mentorkisokos tanulmányi fejezetét a megadott időre elkészítettem, a mentorkisokos
végleges verziójában áttekintettem. A kész dokumentum véleményezése során Kurucz
Tamástól kaptam a tanulmányi fejezethez többek között a tanárképzéssel kapcsolatosan
leírtakhoz módosítási javaslatokat, melyeket ezúton is köszönök. Egyeztettem a mentor-
koordinátorral a tanulmányi előadások lehetséges időpontjairól és felépítéséről.

FOGADÓÓRÁK

A fogadóóráimat a jelölt időszakban hiánytalanul megtartottam, sőt a hallgatói irodát a
jelöltnél tovább is nyitva tartottam napközben, amikor más nem tartózkodott volna ott.

Mindennapi teendőimet elvégeztem, a tisztségviselői levelezőfiókra érkező üzenetekre vá-
laszoltam, delegáltságaimmal járó kötelességeimnek eleget tettem.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, felmerülő kérdéseiddel keress bátran.

Budapest, 2024. február 23.

Gombás András
Tanulmányi referens
ELTE TTK HÖK
tanulmanyi@ttkhok.elte.hu
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